



В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту гибели местного жителя в результате поражения электрическим током



Днем 18 июня 2019 года на столбе линии электропередач на спуске к реке Зай около автозаправки «Татнефть» Заинского района было обнаружено тело 38-летнего мужчины с признаками поражения электрическим током. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, сотрудники энергосети, узнав о скачке напряжения, выехали на местность с целью установления причины произошедшего. В результате обнаружили частично обугленное тело мужчины с оторванной рукой. Также на месте происшествия была сожжена трава, а возле столба были обнаружены инструменты.

Предположительно, мужчина самовольно решил обрезать электрические провода и залез на столб. В результате его поразило электрическим током и он скончался на месте. Установлено, что погибший нигде не работал.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза. Следователем проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1366014>